



*Learn to become your own boss*



Πρόγραμμα διά βίου μάθησης

Το σχέδιο αυτό

χρηματοδοτήθηκε με την  
υποστήριξη της Ευρωπαϊκής

Επιτροπής.

Η παρούσα δημοσίευση δεσμεύει  
μόνο τον συντάκτη της και η  
Επιτροπή δεν ευθύνεται για  
τυχόν χρήση των πληροφοριών  
που περιέχονται σε αυτήν.

## Είστε νέος επιχειρηματίας; Μάθετε πώς μπορείτε να γίνετε αφεντικό του εαυτού σας και πραγματοποιήσετε τα όνειρά σας!

<http://projects.czu.cz/LEBEO>

Το έργο LEBEBO ("LEarn how to BEcome your own Boss") είναι ένα διακρατικό έργο που υλοποιείται στο πλαίσιο του προγράμματος Δια Βίου Μάθησης της Ευρωπαϊκής Κοινότητας. Κύριος στόχος του είναι να ανταπεξέλθει στις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν οι εν δυνάμει επιχειρηματίες, όταν αυτοί προσπαθούν να δημιουργήσουν τη δική τους επιχείρηση.

Συμβαίνει συχνά οι νέοι απόφοιτοι να θέλουν να ξεκινήσουν δική τους επιχείρηση. Ωστόσο, υπάρχουν μια σειρά από παράγοντες που τους εμποδίζουν να το πράξουν: π.χ. τα οικονομικά εμπόδια, η έλλειψη εμπειρίας ή η ανεπαρκής γνώση ορισμένων ειδικών θεμάτων. Έτσι, ο χρόνος περνάει και εκείνοι που ήθελαν να ξεκινήσουν μια επιχείρηση αμέσως μετά την ολοκλήρωση των σπουδών τους δεν το πράττουν. Το πρόβλημα, συχνά βρίσκεται στα υπάρχοντα προγράμματα σπουδών, που καλύπτουν τις ανάγκες των μανάτζερ και παραμελούν τις ανάγκες των νέων επιχειρηματιών.

Αλλά γιατί οι απόφοιτοι θα πρέπει να περιμένουν μέχρι να αποκτήσουν περισσότερη εμπειρία και γνώση, αντί να προσπαθήσουν να εκπληρώσουν τους στόχους τους αμέσως μετά την αποφοίτησή τους; Το LEBEBO προσφέρει στους νέους επιχειρηματίες χρήσιμο εκπαιδευτικό υλικό για 13 διαφορετικά θέματα που τους αφορούν. Το εκπαιδευτικό υλικό είναι διαθέσιμο on-line στη διεύθυνση <https://projekty.czu.cz/login/index.php>

Το εκπαιδευτικό υλικό έχει σχεδιαστεί με τέτοιο τρόπο που μπορεί κανείς να το μελετήσει εύκολα στο σπίτι του μπροστά από τον υπολογιστή του, επιλέγοντας να διαβάσει είτε όλες τις ενότητες ή μόνο αυτές που τον ενδιαφέρουν. Το εκπαιδευτικό υλικό δεν αφορά αυστηρά επαγγελματίες, αλλά είναι αρκετά κατατοπιστικό. Μεταξύ των θεμάτων που καλύπτονται οι αναγνώστες μπορούν να βρουν κάποιες παραδοσιακές δραστηριότητες που σχετίζονται με θέματα όπως η επικοινωνία, το μάρκετινγκ, η ηθική, οι δημόσιες σχέσεις κλπ. Ωστόσο, δεν είναι μόνο αυτά, μελετήθηκαν και αρκετά θέματα της επικαιρότητας, όπως τα δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας, οι βιο-περιβαλλοντικές επιχειρήσεις, οι Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας, τα Συστήματα Γεωγραφικών Πληροφοριών (GIS), για να αναφέρουμε μόνο μερικά.

Τα εκπαιδευτικά υλικά που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο του έργου LEBEBO είναι κατάλληλα για τους νέους που θέλουν να ξεκινήσουν μια επιχείρηση, για αυτούς που αποφοίτησαν πρόσφατα, αλλά και για αυτούς που έχουν αποφοιτήσει πολύ καιρό πριν και για τους επιχειρηματίες που χρειάζονται περισσότερη πληροφόρηση και κατάρτιση.

Ωστόσο, σε περίπτωση που δεν ανήκετε σε καμία από τις παραπάνω ομάδες, αυτό δεν σημαίνει ότι το εκπαιδευτικό υλικό του LEBEBO δεν σας είναι χρήσιμο. Αν θέλετε να ξεκινήσετε μια επιχείρηση, έχετε μια ιδέα και φιλοδοξείτε να κάνετε τα όνειρά σας πραγματικότητα, αλλά την ίδια στιγμή αισθάνεστε έλλειψη κατάρτισης, μην διστάσετε ... επισκεφθείτε την ιστοσελίδα <http://projekty.czu.cz> και δοκιμάστε το εκπαιδευτικό υλικό του LEBEBO!

### IDEC A.E.

Ηρώων Πολυτεχνείου 96

185 36 Πειραιάς

Τηλ: 210 4286227

Fax: 210 4286228

<http://www.idec.gr>

Υπεύθυνη επικοινωνίας: Λίλα

Ανθοπούλου – [lila@idec.gr](mailto:lila@idec.gr)